



В Тульской области на основании собранных Следственным комитетом доказательств мужчина признан виновным в убийстве и незаконном хранении оружия



Собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета России по Тульской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 23-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное хранение огнестрельного оружия).

В ходе следствия установлено, что у осужденного сложились длительные неприязненные отношения с 24-летним потерпевшим, в связи с чем он решил совершить убийство последнего. Вечером 19 ноября 2020 в г. Алексин злоумышленник, увидев, что мужчина подъехал на своем автомобиле к дому и собирается выходить из него, подошел к данному автомобилю, и произвел из пистолета не менее 8 выстрелов в область головы, туловища и конечностей потерпевшего. Убедившись, что он не подает признаков жизни, фигурант уголовного дела скрылся с места происшествия.

Предъявленное следствием обвинение по уголовному делу поддержано в суде прокуратурой



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

Тульской области.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строго режима. Также судом удовлетворен гражданский иск потерпевшей стороны на сумму 1 млн. рублей.

22 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1658468>